(2.’]“ |f Sebep Sonug Iliskileri

Tirkce Degerlendirme Testi

1) '‘Rengi kirmizi oldugu icin bu arabayi ¢ok
seviyorum.’

Yukaridaki ifadeye goére araba hangi
ozelliginden dolay! seviliyormus?
A) renk

B) sekil C) marka

Ece

2) Hasta oldugum icin gelemedim. ]
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Ece’nin climlesinde sebep-sonug iligkisi
kuran sozciik asagidakilerden hangisidir?

A) hasta B) gelemedim C) igin

3) Asagidaki cimlelerden hangisinde sebep
sonug iliskisi bulunmamaktadir?

A) Ustidigim icin mont giydim.
B) Bu yemekleri kim yedi?
C) Sana kizdigim igin bagirdim.

4) ‘Cok fazla giriltd oldudu igin.....................

Yukaridaki ciimle hangisi ile devam
ettirilemez?

A) basim agridi.
B) uyudum.

C) konuyu anlayamadim.

5) ‘Yalan soyledigi igin.......................
Yukaridaki ctimle hangisi ile tamamlanmalidir?

A) 6gretmen tarafindan oduillendirildi.
B) arkadaslari onu cok seviyor.

C) annesi onu cezalandirdi.

6) ‘icin’ s6zcligu asadidaki ciimlelerden hangi-
sinde sebep-sonug iligkisi kurmustur?

A) Tatile gidecegimiz igin heyecanliyim.
B) Dolaptaki meyve suyunu igin.

C) Benim igin de bir bilet al.

7) ‘Semsiyem yanimda olmadidi icin islandim.’
Yukaridaki ctimle icin hangisi sdylenebilir?

A) Islandigi icin semsiye almamistir.
B) Yagmur yagdigi icin islanmustir.

C) Semsiye almadidi igin yagmur yagmistir.

8) ‘Dislerini diizenli fircalamadidi igin disi ............
Yukaridaki ctimle hangisi ile devam edemez?

A) mutlu oldu.
B) clrudu.
C) agrid.
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9) Adactaki yapraklarin
ddkilmesinin sebebi
asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) Sonbaharin gelmesi
B) Agacin yaslanmasi
C) Ilkbaharin gelmesi

10) Asagidakilerden hangisinin nigin yapildigi
belli degildir?
A) Geg kalmamak igin erkenden kalktim.
B) Cep telefonum yere duistu.

C) Islanmamak icin arabaya bindim.

11) “Bilgisayar oynadidi icin gozleri bozuldu.’

Clmlesindeki sebep-sonug iligkisi hangisinde
dogru verilmistir?

Sebep
A) Bilgisayar oynamasi

Sonuc

GOz bozulmasi
B) G6z oynamasi GOz bozulmasi

C) Bilgisayarin bozulmasi  G6z bozulmasi

12) Asadidaki climlelerden hangisinde sebep
sonug iliskisi bulunmaktadir?

A) Geg uyandim.
B) Sabah ge¢ uyandim.
C) Alarm calmadigi icin geg uyandim.

13) Asagidaki ciimlelerin hangisinde yasanan
olayin herhangi bir sebebi yoktur?
A) Hava sicak oldugundan terledim.
B) Dayim bana gok kizdi.
C) Ustidiigiim icin hasta oldum.

14) *Hava ¢ok soguk oldugu igin mont giydim.’

Yukaridaki ciimlede montun giyilme sebebi
asagidakilerden hangisidir?

A) Havanin sogumasi
B) Montun giyilmesi

C) Montun soguk olmasi

15) *Disim agnididi icin, '

Yukaridaki ciimle hangisiyle devam ettirilemez?

A) okula gelemedim.
B) doktora gittim.
C) seker yedim.

16) Asagidaki climlelerin hangisi sebep — sonug
cimlesi degildir?
A) Benim de kirmizi kalemim var.
B) Titriyordu glnk{ hastaydi.
C) Elleri kirli oldugundan yikadi.
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